

云顶滑雪场发生死亡事故 雪友质疑场地安全性

新华社河北崇礼1月5日电 河北省张家口市崇礼区密苑云顶滑雪场(简称“云顶滑雪场”)5日通报了一起滑雪者死亡事故,当地警方和相关部门目前已介入调查。

该滑雪场在官方微信公众号发布的情况通报称,1月4日上午,一名男性滑雪者在距离该雪场6号索道下站100米处摔伤,雪场巡逻队实施救援后,于4日12时5分将伤者送往北医三院崇

礼院区抢救,但最终不治身亡。

4日,多张由在场滑雪爱好者拍摄的事故照片在社交媒体上传播。照片显示,发生意外的雪道上有电线明显裸露。另有滑雪爱好者称,其在2018年也因被电线绊倒,在云顶滑雪场摔伤。上述信息引发滑雪爱好者质疑云顶滑雪场的安全性。

雪场发布的情况通报写道:“滑雪是一项高危运动,请大家一定要注意安全”。但这一措辞5日

在社交媒体上再次引发舆情,不少滑雪爱好者认为,云顶作为专业的滑雪场经营者,“高危运动”说法有碍滑雪的大众化普及,更应反思自身安全措施是否到位。

来自多个滑雪社群中的信息显示,去世男子是一位高水平滑雪者。涉事雪道在雪场地图上被标记为“黑道”,即高级道。

目前,云顶滑雪场尚未正式回应上述质疑。当地公安部门表示正在调查事故原因。



短道速滑——全国冠军赛: 吉林省体校获男子5000米接力赛冠军

▲1月5日,山东省代表队选手李文龙(左一),吉林省冰上中心队选手任子威(左二),吉林省体校队选手张添翼(右二),北京市体育局队选手李孔

超(右)在比赛中。当日,在天津蓟州国家冰上项目训练基地举行的2020-2021赛季全国短道速滑冠军赛男子5000米接力决赛中,吉林

省体校以7分08秒548夺得冠军,山东省代表队和吉林省冰上中心队分获二、三名。

新华社发 孙凡越 摄

因为新冠 斯诺克大师赛首次移出伦敦

新华社伦敦1月4日电(记者 张薇)赛事组织者4日宣布,受当地新冠疫情防控管制升级的影响,有40余年历史的斯诺克大师赛将首次移出伦敦,改在伦敦西北80公里外的米尔顿凯恩斯举行。

邀请赛性质的大师赛自1975年创立,一直都在伦敦举行。今年的赛事定于1月10日至17日举行,有资格参赛的世界前16球员中,7届赛事冠军奥沙利文将与中国头号球手丁俊晖首轮碰面,中国新秀颜丙涛则将首战对阵澳大利亚名将罗伯逊。

世界斯诺克巡回赛方面表示,大师赛自2011年以来一直在位于伦敦北部的亚历山德拉宫举行,但鉴于目前的新冠疫情防控管制,他们决定更换举办地,同时确认比赛将不会对观众开放。

由于新冠疫情反弹,英格兰曾于去年11月初实施了为期一个月的第二次全面封锁,之后改为地区分级防控。短暂放松期间,位于伦敦等地的英超球队甚至被允许迎接少量观众入场。然而,严峻的疫情让英国政府很快调升了伦敦等地的管控级别,甚至开始考虑再次进行全面封锁。

目前,英超依旧进行,但已有多场比赛因球队出现多人感染新冠病毒的情况而推迟。

日本相扑巨星白鹏翔 确诊新冠肺炎

新华社东京1月5日电(记者 王子江)日本相扑协会5日透露,相扑巨星白鹏翔已经确诊新冠肺炎,这是进入2021年以来,日本相扑协会第三起相扑大力士被感染事件。

35岁的白鹏翔是日本最知名的相扑选手之一,他前一天发现嗅觉异常,到医院进行了核酸检测,5日上午检测结果呈阳性。最近与他有密切接触的人都已经要求去进行检测。

白鹏翔也是新冠肺炎疫情发生以来,被确诊感染的最知名的相扑选手。也是继网球明星锦织圭和羽毛球世界冠军桃田贤斗之后,日本体坛第三位被感染的明星级人物。

日本相扑协会早些时候透露,今年元旦当天,有一个相扑部屋(俱乐部)就有12人被感染,1月4日协会再次确认了一名感染者。

现在日本体坛已知的唯一一名因新冠肺炎去世的现役运动员也是来自相扑界,去年4月13日,28岁的胜武士在发烧9天后病情恶化,因多脏器衰竭去世,成为日本第一位20岁~30岁年龄段的遇难者。

白鹏翔原籍蒙古国,15岁时来到日本进入相扑界,2007年获得日本相扑的最高称号横纲,2017年,他赢得了职业生涯中第1048场胜利,改写了日本大相扑的历史。2019年3月25日,他在大阪取得幕内第42场胜利,再次刷新纪录。

德甲美因茨宣布 斯文松出任主教练

新华社柏林1月4日电 德甲美因茨俱乐部4日宣布,丹麦人斯文松出任球队主教练,并在5日新闻发布会上正式同媒体见面。

现年41岁的斯文松曾经作为球员在2007至2014年为美因茨出场122次。从美因茨退役后,斯文松担任俱乐部青训梯队尤其是U19和U17主教练。从2019夏天开始,斯文松担任奥地利第2级联赛列弗灵队主教练至今。

美因茨本赛季战绩不佳,1胜3平10负,位列积分榜倒数第二。本赛季开始不久,原主教练拜尔洛策“下课”,其助理利希特被任命为代理主教练。刚刚过去的圣诞节前后,俱乐部管理层发生重大变化。时任体育总监鲁文·施罗德同俱乐部提前分道扬镳,前俱乐部经理海德回到俱乐部担任负责战略、体育和公关事务的董事,前主教练施密特担任体育主管。

斯文松将同海德和施密特一起担负带领球队重回正轨的重任。



足球——英超: 利物浦 不敌南安普顿

▲1月4日,南安普顿队守门员福斯特(右一)阻挡利物浦队球员萨拉赫(右三)的进攻。

当日,在2020-2021赛季英格兰足球超级联赛第17轮比赛中,利物浦队客场以0比1负于南安普顿队。

新华社/美联

荷兰前国脚戴维斯 执教葡萄牙奥良人队

据新华社里斯本1月4日电 葡萄牙第三级别联赛球队奥良人4日确认,47岁的荷兰前国脚戴维斯成为球队的新任主帅。这也是这位尤文名宿首次出任球队主教练一职。

球员时期的戴维斯出道于阿贾克斯队,随队获得荷甲三连冠,且在欧冠赛事中夺冠。23岁时他离开荷兰加盟意甲AC米兰队,后转投尤文图斯,6年间帮助“斑马军团”夺得3个意甲冠军。31岁之后的戴维斯还曾效力于巴塞罗那、国际米兰、热刺等球队。此外,球风剽悍且拥有标志性的运动眼镜和长辫发型的戴维斯代表荷兰国家队出战12年,帮助球队获得1998年世界杯第四名和2000、2004两届欧锦赛的季军。